



Nr. 778/204SCP/18.03.2022

Către: Ministerul Cercetării, Inovării și Digitalizării

Adresa: Str. Mendeleev nr. 21-25, sector 1

E-mail: madalina.sirbu@research.gov.ro

Re.: Solicitarea doamnei Ioana Morovan, înregistrată cu nr. 1120/04.03.2022 la Ministerul Cercetării, Inovării și Digitalizării și redirecționată la Autoritatea pentru Digitalizarea României, unde a fost înregistrată cu nr. 778/07.03.2022

Stimată doamnă,

În ceea ce privește **solicitarea numărul 1**, vă comunicăm următoarele:

O primă etapă în realizarea analizei privind opțiunile de arhitectură a cloud-ului guvernamental îl reprezintă dimensionarea cloud-ului guvernamental prin inventarierea nevoilor instituțiilor publice care doresc să-și migreze sau să-și găzduiască serviciile interne și cele publice în cloud-ul guvernamental.

Prin Componenta 7 - Transformare Digitală din PNRR, disponibilă aici: <https://mfe.gov.ro/wp-content/uploads/2021/10/223023091a5cba16ff828cab73881ace.rar>, ADR are în vedere transformarea digitală a administrației publice din România printr-o strategie de migrare, virtualizare și rescriere a codurilor pentru platforme informatice ale instituțiilor publice centrale, care vor fi dezvoltate în aplicații de tip Software as a Service (SaaS) și înglobate în cloud-ul guvernamental.

În acest sens, ADR împreună cu instituțiile partenere au elaborat un chestionar complex care va contribui la relevarea și cuprinderea tuturor informațiilor necesare unei dimensionări juste a cloud-ului guvernamental. Acesta a fost distribuit către 109 instituții și autorități ale administrației publice centrale, care vor furniza informații complete și consistente în procesul de dimensionare corectă a cloud-ului guvernamental, pe baza cărora instituțiile responsabile vor derula proceduri de achiziții.

În ceea ce privește **solicitarea numărul 3**, vă comunicăm următoarele:

Ministerul Cercetării, Inovării și Digitalizării (MCID) împreună cu Autoritatea pentru Digitalizarea României (ADR) au publicat în transparență decizională proiectul de *Ordonanță de Urgență privind unele măsuri pentru sistemul de guvernare al cloud-ului guvernamental*.





Proiectul de act normativ este în consultare publică până la data de 26 martie, pe site-ul MCID, la adresa: <https://www.research.gov.ro/ro/articol/1029/transparența-decizională>

Proiectul de act normativ stabilește atribuțiile instituțiilor implicate în realizarea cloud-ului guvernamental, respectiv Ministerul Cercetării, Inovării și Digitalizării, prin Autoritatea pentru Digitalizarea României, în colaborare cu Serviciul de Telecomunicații Speciale și Serviciul Român de Informații.

Cloud-ul guvernamental este livrabilul fundamental al investițiilor în transformarea digitală a României din Planul Național de Redresare și Reziliență (PNRR).

Cloud-ul guvernamental va facilita trecerea României către o economie bazată pe date, sigură și dinamică, o economie digitală aliniată cu direcțiile strategice de acțiune ale Uniunii Europene în ceea ce privește guvernarea datelor.

Cu aleasă considerație,

Dragoș-Cristian VLAD

Președinte

